



二年制護理科等四科系一百九十五位新鮮人，醫學、護理研究所則有九位研究生共同參加。

新生生活營則於9月23日展開四天，李明亮校長為新同學介紹各科系老師；護研所邱艷芬所長則鼓勵新生多多向學長們請教實務經驗；慈院曾文賓院長再三囑咐同學們要回來醫院體驗志工生活，以培養視病如親的悲憫情操。24日則是新生與慈誠爸爸、懿德媽媽的相見歡，配對後即是溫馨的談心時間。讓孩子們離家求學後，還有一對法親父母陪伴他們成長與學習。

二年制護理系在職班開學 為慈院護理人員添福音

85.09.30

慈濟醫學院今年首度獨立招生的二年制護理系在職班五十位新生，於本日正式開學。五十名正取生中，有十八位服務於慈濟醫院，十六位新生為花蓮以外縣市的考生，九位原住民學生。由於國內二技的護理在職班招生機會不多，9月1日的考試有來自台北、嘉義、高雄、宜蘭、花蓮、台東的一百五十五位護理人員報名參加。

慈濟醫學院首度招收二年制護理系在職班，提供專科以上、有三年臨床經驗，且領有護理師、護士或助產士證書之現職護理人員一個進修管道。而對慈濟醫院的護理人員來說，更因地利之便可兼顧臨床工作及在職進修，實是莫大的福音。

教育部教委會考察團到花蓮 肯定慈濟希能推廣到全省

85.10.14

教育部長吳京與立法院教育委員會組成的「花東地區教育建設考察團」，於本日視察慈濟醫學院。李明亮校長簡報醫學院各系所的特色，包括：師生比率一比八，「重質不重

量」的精緻型教學、靈活的授課方式、注重學生英語及電腦能力等，而為輔導學生在校生活所成立的班導師制度及組導師的「雙軌道」制度，加上「慈誠懿德會」的配合，深獲師生及學生家長的肯定。李校長同時說明「慈濟大學」的規畫方案，希望能讓來賓對慈濟「以人為本」、「尊重生命」的建校精神有更多的了解。

考察團接著參觀「運動員藥物檢驗中心」、「大體解剖教學實習室」，對慈濟醫學院四名學生共用一具大體實習感到驚歎，對慈濟推動「大體捐贈」的觀念表示肯定。學醫出身的陳永興立委針對花東地區特殊的人文生活環境建議，未來慈濟大學可以考慮增設急診醫學、精神醫學及加強原住民研究等相關科系。高教司長余玉照則針對培養學生體能有益的十公里路跑與游泳訓練等課程，希望校方提出具體的教學方案，以供高教司推廣到全省各高等學校參考。

系列活動慶祝醫學院兩周年 上人期勉學子學到愛的奉獻

85.10.20

慈濟醫學院於本日歡度兩周年慶，校慶典禮在靜思堂國際會議廳舉行，全校師生、慈誠懿德爸爸媽媽、學生家長及與會來賓共六百多人參加。上人於致辭時語重心長說道：辦教育的負擔很重，慈濟人是以無所求的心情付出，期望孩子們也能以單純的心求學，學到尊師重道及愛的奉獻精神。上人並以「大慈無悔、大悲無怨、大喜無憂、大捨無求」勉勵大眾把握人生的價值。台東聖母醫院院長何谷婷修女也以「關懷與憐憫」應邀作專題演講。下午，校慶運動會在風雨中如期登場。

自19日起，包括家長懇親會、學生花藝聯展、「杏暘音樂會」及各種球類比賽等校慶系列活動即陸續展開，本日並開放校區及學生